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Молитвено сећање на убијене ливањске Србе

Парохија Ливањска и Удружење Огњена Марија Ливањска најавили су да ће 
се потомци и поштоваоци ливањских Срба, које су усташе сурово побиле лета 
1941. године, помолити за њихове душе и ове, 2019. године, у више места у 
Србији, Републици Српској и Федерацији БиХ. У Архиеископији београдско-
карловачкој парастоси ће бити служени: 28. јула у цркви Светог Марка (12 
сати) и у Манастиру Богородице Тројеручице на Авали, 30. јула (у 10 сати).

Злог лета 1941. године, жене и деца су живи бацани у јаме Динаре, 
Старетине, Тушнице, Камешнице…, мушкараци су побијени код села Пролог, 
нејач села Челебић побијена је у сеоској школи, а убијани су и на ливади 
Трновац, на подручју Купреса…, Преко 1600 цивилних жртава, од тек рођених 
до у старости онемоћалих нестало је тих дана, око Огњене Марије. Нестале су 
заувек целе српске породице, а у неким селима од тога дана све до данас 
више нема ни једног Србина.

Педесет година након овог злочина потмци су достојно, у Спомен капели у 
Ливну, сахранили мошти страдалника извађене из већине јама. Нажалост, за 



њих није било мира и већ наредне године су разбацане око оскрнављене 
Спомен-капеле и запаљене лијевањске православне цркве. Упорни потомци 
страдалника, Епархија бихаћко-петровачка и Парохија лијевањска обновили 
су Спомен-капелу и поново у крипту положили мошти мученика.

Парохија Лијевањска и Удружење Огњена Марија Ливањска позивају вас да се 
заједно помолимо нашим мученицима, на богослужењима која ће се одржати 
у:

Новом Саду, 27. јула у 9 сати, парастос у цркви Светих Кирила и Методија на 
Телепу;
Београду, 28. јула у 12 сати, парастос у цркви Светог Марка;
Бања Луци, парастос у цркви Светог Јована Богослова на Лаушу, 29. јула у 17 
сати;
Манастиру Богородице Тројеручице на Авали, парастос 30. јула у 10 сати;
Ливну, 30. јула Света Литургија у 10 сати, у Спомен капели-костурници;
Губину, 31.јула Света Литургија у 10 сати и парастос код гроба оца Ристе 
Ћатића и његових 12 парохијана;
Чапразлијама, 31.јула у 12 сати, парастос на месту срушеног споменика 
страдалима у јами Самогред;
Челебићу, 1. августа Света Литургија у 10 сати, на спомен гробљу на Барјаку.
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